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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ     
ΤΜΗΜΑ : ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ   
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Ταχ. Κώδικας : 105 64  ΑΘΗΝΑ   
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 

Προμήθεια μπλοκ γραμματίων είσπραξης (τριπλότυπα), μηνιαίες και συγκεντρωτικές 
καταστάσεις (τριπλότυπες), χαρτοκιβώτια, ρολά τσέρκι και διαφανείς ταινίες για τις 

ανάγκες του ΤΑΠ μέχρι ποσού 7.000,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.  
 

Το Ταμείο Αρχαιολογικών Πόρων και Απαλλοτριώσεων (αναθέτουσα αρχή) πρόκειται να προβεί 

στην προμήθεια μπλοκ γραμματίων είσπραξης (τριπλότυπα), μηνιαίες και συγκεντρωτικές 

καταστάσεις (τριπλότυπες), χαρτοκιβώτια, ρολά τσέρκι και διαφανείς ταινίες για τις ανάγκες του 

ΤΑΠ μέχρι ποσού 7.000,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

 

Για το σκοπό αυτό, με απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου 53/13.11.2019 (θέμα 7ο), 

ΑΠΕΥΘΥΝΕΙ ανοικτή πρόσκληση προς όλους τους ενδιαφερόμενους για την υποβολή 

προσφοράς για την ανωτέρω προμήθεια. 

 

Παρακάτω παρουσιάζεται η λίστα με τα είδη που ζητούνται: 

 

1. 2000 μπλοκ γραμμάτια είσπραξης (τριπλότυπα) με έναρξη αρίθμησης από 623001-  

2. 250 μηνιαίες καταστάσεις (τριπλότυπες) και 250 συγκεντρωτικές (τριπλότυπες) 

3. 2000 χαρτοκιβώτια 50Χ30Χ20 

4. 8 ρολά τσέρκι Φ200 12Χ0,55 ΜΠΛΕ ΙΤΑΛΙΑΣ 

5. 250 διαφανείς ταινίες  PVC TRANS N.50 (125 για την αποθήκη εισιτηρίων και 125 για την 

αποθήκη βιβλίων)  

 

Στην προσφορά θα πρέπει να αναφέρονται ρητώς τα κάτωθι: 

 Η οικονομική προσφορά θα πρέπει να αναφέρει αναλυτικά τιμές μονάδας για κάθε μία από 
τις κατηγορίες των προσφερόμενων προϊόντων και στην τελική τιμή να συμπεριλαμβάνεται 
και ο νόμιμος Φ.Π.Α.  

 Το χρονικό διάστημα που απαιτείται για την πλήρη παράδοση της προμήθειας. 

Η ελάχιστη διάρκεια ισχύος των προσφορών ορίζεται στους δύο (2) μήνες από την ημέρα 
δημοσίευσης του παρόντος στην ιστοσελίδα www.tap.gr. 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν τις προσφορές τους σε σφραγισμένο φάκελο στο 
γραφείο πρωτοκόλλου της κεντρικής Υπηρεσίας του Ταμείου Αρχαιολογικών Πόρων, Ελ. 
Βενιζέλου (Πανεπιστημίου) 57, Αθήνα, 4ος όροφος, εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από τη 
δημοσίευση του παρόντος στην ιστοσελίδα www.tap.gr, με την ένδειξη: 





 

 

«Προσφορά για την προμήθεια μπλοκ γραμματίων είσπραξης (τριπλότυπα), μηνιαίες και 
συγκεντρωτικές καταστάσεις (τριπλότυπες), χαρτοκιβώτια, ρολά τσέρκι και διαφανείς 
ταινίες για τις ανάγκες του ΤΑΠ μέχρι ποσού 7.000,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.» 

υπόψη της επιτροπής αξιολόγησης διαδικασιών διαπραγμάτευσης 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνουν τυχόν ερωτήματα που αφορούν τις παρούσες 

προδιαγραφές στην ηλεκτρονική διεύθυνση [tmima-promitheiwn@tap.gr] ή στο τηλ. 2103722500. 

Τέλος, σας γνωστοποιούμε ότι η πληρωμή από το Ταμείο μας γίνεται επί πιστώσει και η 
διαδικασία μέχρι την τελική πληρωμή διαρκεί περίπου ένα (1) μήνα από την οριστική παραλαβή 
της προμήθειας. 

 

Η προϊσταμένη  
του Τμήματος Λογιστηρίου 

 
 

       Χ. Σταυριανουδάκη 

Αναπληρώτρια  προϊσταμένη 
της Διεύθυνσης Διοικητικού 

 
 

Ε. Κώτσου 

Η πρόεδρος Δ.Σ.  
του ΤΑΠ 

 
 
 

Χατζηπέτρου Αθηνά 

 

 

 
 




